

Протокол

№

гр. София, 03.10.2018 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,
в публично заседание на 03.10.2018 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Недева

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **4829** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,34 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Специализирана болница за активно лечение по акушерство и гинекология – Майчин дом“ ЕАД – редовно уведомен, явява се АДВ. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на СЗОК – редовно уведомен, явява се ЮРК. А., представя пълномощно.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и постъпилите писмени доказателства.

УКАЗВА на страните, че при всяко положение на делото съгласно чл. 178 от АПК, могат да сключат споразумение.

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Във връзка с ваши указания представям молба, с искане за допускане на съдебно-медицинска експертиза и формулирани задачи. Считам, че специалистът следва да е със специалност акушерство и гинекология, тъй като спецификата на действието на медикамента е свързано именно с тази специалност, и то в частност с практически опит в областта на акушерството.

ЮРК. А.: Оспорвам жалбата изцяло. Също така оспорвам и искането за назначаване на експертиза. По своето същество самата писмена покана е изготвена за това, че е

използван лекарствен продукт, който попада в клиничната пътека, съответно не се дължи отделното му заплащане от здравноосигуреното лице. В Клинична пътека № 4 ясно се казва, че простагландинов медикамент и А.-D гама глобулин – само те не се поемат от касата, т.е. само те се изключват от пътеката и се дължи заплащане. Лечебното заведение е накарало здравноосигурените лица да заплатят медикамент, който попада в клиничната пътека и се заплаща от НЗОК. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото писмени доказателства.

ДОПУСКА изслушване на експертиза, в която вещото лице след преглед на доказателствата по делото да отговори на въпросите, поставени в молбата, представена от процесуалния представител на жалбоподателя в днешно съдебно заседание, както и на следните въпроси:

Какво представлява лекарственият продукт М. и същият, дали е от групата на простагландинов медикамент, или А.-D гама глобулин? Употребата на същия включвали се в Клинична пътека № 4, т. 4 и т. 2, съответно заплаща ли се от НЗОК?

НАЗНАЧАВА вещо лице д-р П. С. С. специалност: Акушерство и гинекология, работи в МЦ "К. К. Об" Е. на адрес: [населено място], [улица], сл.тел: 02/926 81 78; 02/ 926 82 09 и 02/ 926 81 02.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който да представи и документ за извършеното плащане.

ЮРК. А.: Моля за възможност, в случай че преценим възможността от допълнителни задачи, да формулираме такива с отделна молба.

СЪДЪТ

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника в 7-дневен срок от днес, ако прецени това за необходимо да формулира допълнителни задачи към експерта.

За изслушване на експертната, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.11.2018 г. от 14,30 часа, за която дата страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице, с указания да работи след депозит, както и да представи справка-декларация за разходите.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,44 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: